

小学门前撞倒多名学生 辽宁建昌县发生严重车祸 嫌疑人已被刑拘

综合新华社、人民日报客户端

记者从辽宁省建昌县委宣传部获悉:2018年11月22日12时15分,建昌县红旗街路段第二小学门前,一名男子驾车驶入路左,逆向行驶,冲

撞过路人群,随后驾车逃离现场,后被公安机关抓获。截至17时30分,已造成5名未成年人死亡、19人受伤,其中重伤3人,伤员正在全力救治中。

经公安机关初步查明,此案犯罪嫌疑人

韩某华,男,29岁。通过对犯罪嫌疑人酒精和毒品检测,公安机关已鉴定排除醉驾、毒驾。目前,韩某华因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被公安机关依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

查获非法入境固体废物

近日,青岛海关隶属日照海关查获非法入境固体废物3.18万吨,其中包含禁止进境类固体废物1.23万吨、限制进境类固体废物1.95万吨。

上述货物由同一船舶运输进境,申报品名分别为“未烧结铁矿块”和“已烧结铁矿砂”。海关关员现场查验发现,企业申报的1.23万吨“未烧结铁矿块”中明显含有红褐色类金属物、银灰色多孔状物等非矿类物质;申报的1.95万吨“已烧结铁矿砂”则呈铁灰色片状,与常见烧结铁矿砂状态不符。经取样送权威部门化验鉴定,确认上述货物实际为“包含冶炼渣、非铁矿类物质的固体废物”和“钢铁轧制加工过程中产生并收集而得的固体废物”,属于国家禁止进境类和限制进境类固体废物。

张进刚 胡明文 摄



山西绛县: 20名公职“老赖”被立案审查调查

新华社 王飞航

近日,一条“山西绛县多名公职人员欠贷不还”的帖子在网络上持续发酵,记者22日从山西省绛县政府了解到,经调查,绛县在商业银行欠款逾期不还的国家公职人员共119人,本息合计2900.59万元。目前当地政府在加快清收欠款的同时,已启动问责程序,20名欠贷公职人员已被立案审查调查。

今年上半年,山西绛县农村商业银行在官方微博公众平台发布消息“还款了!公职人员拖欠绛县农商行贷款公示名单”。首批公示了10位欠贷款未还的公职人员。其中,欠款最高的本金加利息多达130万。

然而,当银行工作人员上门催款时,部分欠贷不还的公职人员对公示信息的做法意见很大,他们还对工作人员进行辱骂并表示:“我什么时候贷你钱了啊?”近日有媒体对这一事件再次进行了曝光,引发巨大社会反响。

一些网友评论说:“作为公职人员,

应该是诚实守信的模范公民。绛县的多名公职人员,竟然充当了‘老赖’,这是给公职人员抹黑,打造反面教材,向社会传递负能量,必须严惩不贷。”

针对媒体曝光的问题,绛县成立了由县委书记担任组长,组织、纪检、宣传、法院、人行、银监、金融办等有关部门为成员的集中清理国家公职人员逾期拖欠商业银行贷款领导小组,清理整治逾期拖欠商业银行贷款的问题。

经初步摸底,绛县在商业银行欠款逾期不还的国家公职人员共119人,涉及本金1452.22万元,利息1448.37万元,合计2900.59万元,其中大部分是2012年以前的欠款。

绛县政府相关负责人表示,经进一步调查,全县119名拖欠银行贷款的人员中,涉及绛县国家公职人员共106人,涉及本金1360.32万元,利息1335.01万元,合计2695.33万元;非绛县本地国家公职人员13人,涉及本金91.9万元,利息113.36万元,合计205.26万元;

据介绍,在这106人中,因各类情况不在本次清收范围25人,实际清收欠款人数为81人,涉及本金1163.34万元,利息1188.96万元,合计2352.3万元。截至目前,81名在本次清收范围的国家公职人员中,已完成清收本金194.85万元,涉及19人,已签订还款协议51人,通过司法途径解决11人。

据绛县纪委监委负责人介绍,81名欠贷公职人员中,有37人贷款用途涉嫌经商办企业,目前已立案审查(调查)20人,其中,欠贷不还、涉嫌违规从事营利性活动10人,欠贷不还造成不良影响10人。其他情况还在进一步调查核实中。

绛县县委负责人提出,对已制定还款计划的人员,进行跟踪督促,如到期不履行还款义务,严格执行“停职、停薪、停岗”措施;对贷款存在争议的人员,积极协调县农商行与贷款人充分协商,尽快拿出处理意见;对需要采取司法途径解决的,督促县法院积极配合,依法依规追缴。

宁夏银川: 一男子酒后攻击公交车司机获刑

新华社 张亮

记者从宁夏回族自治区银川市中级人民法院获悉,银川市一男子酒后乘公交攻击公交车驾驶员,被以危险方法危害公共安全罪判刑3年2个月。

2017年10月10日14时许,陈某某酒后乘坐101路公交车到达银川市金凤区北京路与亲水大街路口向东100米处

时,执意要求下车,因未到站被公交车司机拒绝。陈某某先用脚踹车门,后又走到驾驶室与司机发生争执,并用手掐司机的脖子,司机被迫紧急刹车,将车停在马路中间,导致车内两名乘客摔倒。一审法院以陈某某犯以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑3年2个月。陈某某不服一审判决,提出上诉。

经银川市中院二审审理认为,陈某

某作为一个成年人,应当预见与驾驶公交车在城市主干道行驶中的公交司机发生争执并掐司机的脖子,极有可能会造成公交车失控,危害不特定多数人的生命、健康或者公私财产安全的严重后果,而仍然为之,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。一审判决认定事实清楚,证据确实、充分,适用法律正确,量刑适当。遂作出上述裁定,驳回上诉,维持原判。

涉案金额过亿

“小官巨贪”许家满等人
贪腐案二审宣判

新华社 张紫赟

安徽省高级人民法院日前就皖北煤电集团原孟庄煤矿矿长许家满、副矿长魏荣强、副总经济师兼财务科长范书奎贪污、受贿、私分国有资产一案作出终审裁定,依法维持宿州市中级人民法院所作出的一审判决。

一审法院审理认为,2005年初至2011年底,许家满利用担任孟庄煤矿矿长的职务之便,违规决定该矿对外销售脏杂煤、煤矸石、矸石粉、块煤等产品所得煤款不列入单位财务账,采取直接收取购买方支付的现金,或者要求购买方将煤款用银行转账、汇款等方式存入私人银行账户,以购买商铺、住房、刷卡消费等方式,单独侵吞孟庄煤矿账外煤款7299万余元,伙同魏荣强侵吞737万余元,伙同范书奎侵吞205万元;魏荣强利用职务之便,单独侵吞426万余元。

据介绍,许家满还利用职务上便利,为下属部门和人员在部门奖金审批、个人岗位调整等事项上谋取利益,非法收受484万余元。

在实施贪污、受贿犯罪的同时,被告人许家满还单独或伙同被告人魏荣强、范书奎,将孟庄煤矿煤款以“季度奖金”名义,按季度私分给陈某某等一些矿领导,共计发放3834.5万元。其中,许家满分得955万元,魏荣强分得50万元,范书奎分得200.5万元。

案发后,许家满退款2860万余元,魏荣强退款272万元,范书奎退款275万元,陈某某等30人退缴私分款共计2040万元,检察机关还依法查封50套商铺、1套住房。

综合三人犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度,一审法院判决许家满有期徒刑20年,并处罚金人民币600万元;魏荣强有期徒刑12年,并处罚金人民币265万元;范书奎有期徒刑6年6个月,并处罚金人民币50万元;对扣押在案的退赃款和涉案房产依法没收;尚未追缴到案的违法所得依法继续追缴。

一审宣判后,被告人许家满服判未上诉,被告人魏荣强、范书奎以量刑过重等为由提出上诉。案经安徽省高级人民法院审理,并裁定:驳回上诉,维持原判。

火锅里扔死老鼠 勒索500万被刑拘

《北京晚报》安然

丰台公安分局21日发布消息,11月13日,郭某在某餐厅就餐期间将事先准备好的死老鼠放进火锅里,然后勒索500万元赔偿。此人现已因涉嫌敲诈勒索罪被刑事拘留。

11月15日,丰台公安分局马家堡派出所接到某餐厅报警称,他们被顾客以“在火锅中发现死老鼠”为由进行巨额勒索。警方经过询问证人、调取监控录像、获取第三方专业机构出具的鉴定报告等调查工作,初步证实,40岁的河南新蔡县人郭某于11月13日18时许,到该餐厅就餐期间,将事先准备好的死老鼠放进火锅内,并以此为由向店方索取500万元的高额赔偿。

经审查,郭某对其敲诈勒索的情况供认不讳。目前,郭某因涉嫌敲诈勒索罪已被丰台公安分局刑事拘留,案件正在进一步工作中。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险